11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 19

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 04.01.2006 01:20:05

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 04.01.2006 11:26:37

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/13788/answer/13789




YBaxaemuiyi Aunpett! [IpudynHa 9peKTUIbHON OUCHYHKIUYU MOXKET ObITh KaK OPraHudecKoro (T. e.
CBSI3aHHOTO C 3a007eBaHNEeM TOTO UJIM UHOTO OpraHa) IPOUCX0XKAEHNUs, TaK ¥ IICUXOT€HHOTO.
Bompmiyio posib B BOSHUKHOBEHUY HapyIIeHUY 3PEKIUY UTPaeT COCYAUCTas aTOIOTUs, S9HOOKPHUHHAS
natosorus (caxapHbd ouabet u ap.). [lymaio, 4To y Bac mpobiema ICUXOreHHOTI'0 XapaKTepa,
CBsi3aHa, BO3MOXKHO, C HEYBEPEHHOCTHIO B ce0e U COOCTBEHHBIX CUIaX, CTPAaXOM Heygauu, BHICOKUMHU
TpeboBaHUIMU K cele, T. €. KAKHMU-TO BHyTPeHHUMHU 1Tpo6ieMamu. ITompoOyiiTe, TaK Ha3blBAEMBIi,
Buarpa-tect - 100 mr Buarps (1 Tabnerka) 3a 30-40 MUHYT [0 IIOJIOBOTO aKTa. MoxkeTe HEKOTOPOe
BpeMs IpHHUMAaTh Buarpy, moTom BIOJIHe cMoXKeTe 00xoguThes 6e3 Hee. C yBaxKeHHUEM.



